
Pregătit pentru turul de
onoare.
Imaginați-vă: Ambarcațiunea prietenilor dvs. încă încearcă să

ajungă în plan, în timp ce a dvs. a reușit deja să treacă peste

golf și înapoi, lăsându-vă timp su cient pentru a vă turna și o

cafea și pentru a le oferi un gest de încurajare. Acesta este

efectul celor 150 CP – diferența dintre a   la conducerea zilei

și a   purtat de ea.

De la viraje strânse la călătorii lungi, acest motor vă

răsplătește cu o postură de nezdruncinat. Asociați-l cu Helm

Master EX, iar andocarea va deveni atât de ușoară încât veți

începe să o faceți de plăcere. Și, datorită funcționării sale

curate și silențioase, zgomotul motorului nu va acoperi

complimentele despre abilitățile dvs. „neașteptat de

impresionante" în manevrarea ambarcațiunii.

Acesta este motorul pentru navigatorii care se prezintă la

apă cu hotărâre. Aventurierii. Persoanele matinale. Cei care

știu că dreptul de a te lăuda se câștigă, nu se cumpără. Cei

150 CP fac câștigarea lor mult mai ușoară.

Sleek design
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Oriunde ați merge, stabiliți ritmul.
Apăsați accelerația și motorul de 150 CP răspunde ca un spaniel care tocmai a văzut că ați ridicat o minge de

tenis. Lin. Instant. Plin de entuziasm. Stilul său proaspăt și designul premium sugerează tehnologia din

interior și avertizează subtil ambarcațiunile din preajmă că nu sunteți aici pentru a juca un rol secundar. Fie

că remorcați cel mai curajos amator de wakeboarding din grup,  e că pătrundeți într-un port ca și cum ați

deține  ecare dană, cei 150 CP oferă încredere la cerere.

Conectivitatea este ceea ce se remarcă la acest motor. Opțiunile conectate cu Helm Master EX, indicatorul

CL5 și accelerațiile avansate Drive-by-Wire transformă chiar și canalele înguste și locurile de andocare

strânse în victorii ușoare. Acel tip de control pentru care pasagerii dvs. presupun în tăcere că exersați în

secret încă de la răsărit. Și dacă explorările dvs. v-ar duce mai departe? E ciența îmbunătățită și  abilitatea

fără cusur vă mențin în mișcare mult timp după ce navigatorii de vreme bună s-au retras.

În spatele tuturor se a ă legendara inginerie Yamaha: Un motor în 4 timpi compact și ra nat, cu o estetică

modernă și un temperament care rămâne calm chiar și atunci când apa nu este. Direcția hidraulică

integrată opțională face ca înlocuirea motoarelor să  e mai curată, mai ordonată și mai ușoară, în timp ce

TotalTilt elimină necesitatea de a vă apleca peste pupa ca și cum ați încerca să invocați un spirit al apei. O

singură apăsare dublă. Treabă bine făcută.
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Compatibil Helm Master® EX

Manevre complexe, simpli cate. Helm

Master® EX transformă andocarea,

poziționarea și manevrarea la viteză

redusă în momente line, pline de încredere

în sine, cu un control al joystickului și o

integrare inteligentă care fac să pară mult

mai permisive spațiile înguste.

Tehnologie Drive-By-Wire

Spuneți adio cablurilor și bun venit

autorității calme. Drive-By-Wire

înlocuiește legăturile mecanice cu un

control digital lin, oferind schimbări de

viteze mai curate, răspuns mai rapid al

accelerației și sincronizare fără efort pe

toate sistemele cu mai multe motoare.

Este diferența dintre conducere și

comandă.

TotalTilt™

O singură apăsare dublă. Înclinare maximă.

TotalTilt™ vă permite să înclinați complet

motorul în sus sau în jos, din orice poziție,

având un avertizor sonor și un limitator de

înclinare integrat, pentru un plus de

siguranță. Fără cârcei la degete. Fără să vă

aplecați peste pupa de parcă ați   scăpat

ceva.

Direcție digitală electrică (DES)

Direcție ce pare mai ușoară decât v-ați

aștepta. DES oferă un control lin, intuitiv

al cârmei, fără pompe, furtunuri sau

dezordine hidraulică – doar o montare

curată, o reacție precisă și o direcție care

rămâne lină mult timp după ce dispare

senzația de noutate.

Control variabil al deplasării

Încetiniți complet – cu precizie. Controlul

variabil al deplasării vă permite să reglați

 n viteza motorului în trepte de câte 50

rpm, făcând din deplasarea relaxată un

demers fără efort și controlat. Perfect

pentru zilele de pescuit în care răbdarea

este răsplătită... la un moment dat.

Instrumente color CL5

Un a șaj TFT de 5" complet color, care

păstrează totul foarte clar, pe timp de zi

sau noapte. Luminozitatea reglabilă,

învelișul anti-orbire și comenzile intuitive

fac datele de performanță, informațiile de

sistem și avertismentele să aibă exact

calitățile dorite: să  e vizibile, ușor de citit

și să ofere încredere.
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Dimensions

Overall length 963 mm
Overall width 548 mm
Steering angle 32 degrees each direction
Overall height L: 1742 mm, X: 1869 mm
Engine transom height L: 516 mm, X: 642 mm
Dry weight 237 kg - 243 kg

Engine

Ignition / advance system TCI
Engine oil capacity 4.5 L/ 4.3 L (with / without oil  lter replacement)
Compression ratio 9.0 : 1
Alternator 35 A (Charging capacity: 21 A)
Lubrication system Wet sump
Bore x stroke 94.0 × 96.2 mm
Engine type 16-Valve, DOHC, In-line 4 cylinders
Displacement 2670 cm³
Fuel induction system Fuel injection
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